  PROTOKÓŁ NR 22/05

posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego

wraz z Komisją Rewizyjną
w dniu 17 kwietnia 2005 roku

Obecni:

Komisja Rozwoju Gospodarczego 

1. Mariusz Nawrocki

2. Jan Trela

3. Ryszard Styliński

Komisja Rewizyjna

1. Irena Mocna

2. Roman Szewczykowski 

3. Urszula Ruprich

Marek Nadolny – Przewodniczący Rady Gminy 

Pracownicy Urzędu Gminy:

1. Jan Wach – Wójt Gminy
2. Krzysztof Kula – Zastępca Wójta
3. Anna Karczewska – Skarbnik Gminy
4. Ewa Sierant – Sekretarz Gminy
Tematyka:

1. Omówienie materiałów na Sesję Rady Gminy.

2. Sprawy inne.

Ad.1.

Omówiono projekty uchwał wg proponowanego porządku posiedzenia Rady Gminy.

1. Uchwała w sprawie zmiany budżetu na 2005 rok.
Wprowadzenia dokonała Skarbnik Gminy. Przedstawiła poszczególne zmiany. Zmiana wynika m.in. ze zwiększenia dotacji na cele pomocy społecznej. Zawarta została także umowa na dofinansowanie wyposażenia oddziałów „0” w szkołach podstawowych. Ujęta została także dotacja Banku Światowego na Program Aktywizacji Obszarów Wiejskich.

Po stronie wydatków dotacje uwzględniono według ich przeznaczenia. Dokonano także przesunięć między paragrafami. 

Zmianie uległ także załącznik nr 7 i 8 do budżetu gminy - prognozowana wysokość długu i propozycje spłaty zobowiązań. Skarbnik przedstawiła zmiany.

W projekcie zmiany budżetu nie uwzględniono jeszcze dotacji na wypłatę stypendiów, gdyż nie jest znana jej kwota. 
Ogółem zarówno po stronie dochodów jak i wydatków budżet zwiększa się o kwotę 177.689 zł.

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił uwagę, że trzeba przeliczyć ile środków wydatkowano na zimowe utrzymanie dróg. Po zimie zaistniała pilna potrzeba napraw wielu dróg.

Wójt Gminy poinformował o zleconych pracach naprawczych na najbardziej uszkodzonych odcinkach dróg. 

Przedstawił także informacje o środkach przekazanych ze Starostwa na utrzymanie dróg w 2005 roku. Na utrzymanie dróg przeznaczona jest kwota 130.000 zł, na remont drogi Bydgoszcz-Wojnowo kwota 95.000 zł. 

Radni przyjęli projekt uchwały.

2. Uchwała w sprawie regulaminu udzielania pomocy materialnej dla uczniów.

Wprowadzenia dokonała Sekretarz Gminy. Podała informacje, jakim uczniom przysługiwać będzie pomoc. Podała proponowane wysokości i przyjęte kryteria ich ustalenia. Budżet Państwa dofinansuje stypendia. Jednak na dziś nie jest znana kwota dofinansowania. Sekretarz przekazała informacje o trybie i sposobie przydzielania stypendiów. 

Radni wskazali na potrzebę zmiany zapisu § 8 ust. 6 jest on niezrozumiały. Powinno być „W przypadku udokumentowania wydatków wyższych niż miesięczna kwota przyznanego stypendium, o którym mowa w § 8 ust. 1, 2, 3 kwota niewykorzystanych rachunków może być rozliczona w następnych miesiącach”.

Radni przyjęli poprawkę.

Wójt Gminy zwrócił się z wnioskiem o ustalenie liczebności komisji, która będzie przyznawała stypendia.

Radni przyjęli wniosek, by w skład komisji wchodziły 3 osoby.

Wójt dodał, że jako obserwator w pracach komisji będzie uczestniczył również przedstawiciel Rady Gminy.

Radni przyjęli projekt uchwały.
3. Uchwała w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu obejmującego obszar wzdłuż drogi Bydgoszcz – Nakło pomiędzy gruntami wsi Pawłówek a drogą Osówiec – Kruszyn, obręb Kruszyn, gmina Sicienko. 

W posiedzeniu uczestniczyli autorzy opracowania przedstawiciele Pracowni Architektonicznej „ARUS” w Bydgoszczy. Wprowadzenia do projektu uchwały dokonał Zastępca Wójta. Przedstawił informacje o dokonanych uzgodnieniach i pracach poprzedzających uchwalenie planu zagospodarowania. 
Wojciech Skowroński – jeden z autorów opracowania przedstawił na mapie przyjęte zasady planu zagospodarowania, podziału terenu na poszczególne działki oraz poinformował o ich przeznaczeniu.

Radni nie przedstawili uwag i wniosków.

Przyjęto projekt uchwały.
4. Uchwała w sprawie zaopiniowania propozycji planu Aglomeracji Bydgoszcz.

Wprowadzenia dokonał Zastępca Wójta Gminy.

Poinformował, że Miasto Bydgoszcz opracowując Plan Aglomeracji objęło nim również część kanalizacji z terenu Gminy Sicienko. Dotyczy to części Osówca. Zastępca przedstawił założenia Planu Aglomeracji. Uchwała Rady Gminy ma charakter opiniodawczy.

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił uwagę, że można zawrzeć porozumienie z Miastem Bydgoszcz dotyczące kanalizacji Pawłówka. 

Ad.2.
Radny Mariusz Nawrocki przedstawił wniosek mieszkańców Sicienka o wytyczenie targowiska w miejscowości Sicienko. Prowadzenie handlu na parkingu przy ul. Mroteckiej stanowi utrudnienie dla parkujących pojazdów. Poprosił o wskazanie miejsca, gdzie można usytuować targowisko.

Radny Roman Szewczykowski przedstawił wniosek o ustawienie znaku drogowego – ograniczenie prędkości do 50 km/h przy drodze Kruszyn-Kruszyniec.
Na tym protokół zakończono

Protokołowała
 Magda Kluska
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